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BcTtaBb nponyuleHHble YMchna.
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Hanaun KopeHb ypaBHeHwUS.

Xi-4=20

18 + X

=23
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B mara3snHe K HoBoMmy roay npoaanu 12 KOCTIOMOB
3aiues, 9
8 megBeaeun n 10 KoctTroMoB nNuUckl. Ha ckonbKo
MeHbLle

npopanv KoCTioMOB JUCbI, YeM 3anLeB U meaBenen

Ha 10

KOCTHOMOB

MEHbLLUE

(12 +8)-10 =10 ( k.




1 Knacc Bbipe3an 40 CHeXUHOK, a 2 Krnacc 95
CHEeXUHoK. Ha ¢

Ha 55 CHe)XXUHOK bonbLue

90-40=55




B mara3sunHe yTpom ynakoBanu 10 nogapkoB, AHeM 20
nopapKkoB, a BevyepoM 35 nogapkoB. CKONMbLKO BCero
nogapkoB <

yrnakoBasiv 3a AeHb?

10 + 20 + 35 =65 (n.)

65 nogapKkoB




PaboTta ¢ y4ebHnKom

c.88 Ne 1
3anuvLim ycnoBue, peLlum n coctaBb K HEN ABe obpaTHble 3agaydun

| -20 py6. -

Noayman:
3agada npoctasi unu coctaBHas?

1 = 32 py0O.
I @pyﬁ Py Onpepnenu Bug 3agaqmn?

OTBer:

3agada npocTas, NOTOMY YTO Mbl MOXEM Cpa3y OTBETUTb Ha BOMNPOC 3aJayn.
B 3apaye HensBecTHO BTOpoe crnaraemoe. (BCnoMHuU, Kak HauTu HEM3BECTHOE
crnaraemoe)

Umob6bI Halimu Heu3eecmHoe crilazaeMmoe, Hal0 U3 CyMMbI 8bI4YeCMb
dpyaoe criazaemoe.
(NnpoBepb, TakK nn y Tebs)

32 -20=12(py6.)
Omeem: 12 py6. cmoum dpyaasi KHu2a.
Cocmaeb dee obpamHsbie 3ada4yu. lpoeepb cebsi Ha ApyaoM craude.
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ObpaTHble 3aga4yn

@pyfi :

Il - 12 py6. [ 32 pyb.




Pewwmn npumepsl ¢ nposepkon c. 88 Ne 5
(paccyxaan, HasbiBal KOMMOHEHTLI MPY BbIYUCIIEHUMN. . .)

42 — 3= 34
34 + 8 =42

42 — 34 =8

Paccyxgan: ecnu Mbl K pa3HOCTM NpMOaBUM BblYMTaEMOE, NMONYyYUM
YMEHbLLAeMOE.
Ecnu Mbl n3 yMeHbLLIAEMOTO BbIMTEM pPa3HOCTb, TO NOMYYMM Bbl4MTAEMOE.

Tak Xe peluun U criegyrouime npumMmepbl, ykasbiBak KOMNOHEHTbI NpwU
BbIYMCIIEHUN.




[lomaluHee 3agaHue:

c.89 Ne 2

BcnomMHu, Kak pewaTtb ypaBHeHMe. Hanuwm cBepxy Ha3BaHUA
KOMMOHEHTOB, BCMOMHU, KaK HAUTU HEN3BECTHoe Yncno. Pewun n
cAaernamn npoBepKy.

Ha cneaywouwem cnanpge npoBepb cBOKO paboTty. OueHun ceds.
UcnpaBb ownbkun, ecnu gonycrtun...




YT00ObI HAUTK BblYMTaEMOE, HAZo M3
YMEHbLLUAEMOrO Bbl4ECTb PA3HOCTb.




| cn. Il cn CM
YT00Obl HAWTM HEU3BECTHOE crnaraemoe,

X + 8= 28 Ha[0 U3 CyMMbI Bbl4ECTb ApYroe
x =28 -8 cnaraemoe.

x= 20

20+ 8 = 28

28 = 28







Y Jawun n Mawmum 15 KHUr co ctuxamu. [lawe nogapunu
eLie

3 KHUIU co ctnxamu. CKonbKo Tenepb CTano Yy HUX KHUT
BMecC ¢

18 KHUTI
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